\/B

V-TORK
VTORK# & 5| 2.3 AT PLH

B Tk

A A B B R AL

£ % 4938 A A A B WP AL

R 4569 Tk 6 B R & A &AL IR A

s ﬁ e ATEX

MD 2006/42/EC SIL3




Wit 54

NIr

VI RFISTPUTERRA THENEREFEDNG, 587 BRsHMNSHPITRERARMNAMR, ETFERHN
HRIEF= B ALY O FNE T AL

ZERDHIKEIER, RN~ REBUATHA:

K RIS T R

wEHFNTAEREE S &N IR

1 —HFRBRARERT:
FESHIERFSEEE
HITHN, BHEEER
EL{FFNImES, AEEIEM
IR E RS TIARE
%, ROEmEHES,

WARFAERFHIANA

2. &2 EMFERHNERR
J6E14%1505211,DIN3337
FIVD1/VDE3845% ., FT&
THNUVARTRE, B&R
R R, ETRE
B AR PR ASL FF S S 4E S B
.

3RAREELREEN
Mgt ERENEE
. ERESK. SIERE
Fihe. FELEEEH
IO ONCIn TG, 5
MYERERS, LHNEEH
, BITEFE, MEEEA
£, REMEXFRAILIT
, AT fE 2 0 7E ZEXT 8
F Rk 8 5 i T EE

4, SMERE92ASMHIIITEE
VTR BEBTSEMAE
W2 S EFHIT £ 5°
BIET . NERITHL
AEFMEXNNESHE
ML E R

5\IEFMEE FHMEAH
AR SEIFR: AIHiRER
1E¥E™, REBEKE®
F R A RH R L5 L G
3,

wEZHERNBMESHMEMNEE
wEETERHEFRAE

6. I FEL K 2 (8] 57 BY
BHENRT, BRRBN
GBIE KRN FEITER
KPR, RABER
=TREM, mHMEE
%, EREGES.

7. RIS F ENEEE
W KRR S RZECEL
Wi, EFEREFIE SR
BIEREE /), RN EREHE
i, MBHEES.

8. EFIRIEHIEL I : AR
FSNERERR A T BE IS HE M,
SEHAREEZE T HEL
B, ESEERANER, ™
miEMEHEK,

9. HARMARRERE,
BEEHREREE, ER
TR E, ERE, RiE
Migtkie, EHRMEMH.

10, BRERMHA, B
FHEEZRRIR. ERE
Wik, BEREEER .

1. FSMERESR A & dm B Y
THENEE Y, AARFH
KEAHUEIREE S

12, THNAMURKREFERY %
hRefIBEEReER: BLiRM
T & AT AT AL L iR R
s FHRETB T (B HUEIEITIE
1B Y& AR AR

13, EESHRERHT,
IS EFR NI TES AT R
PRI TR S AN 20%-30%HY
RERH.

14, EESBRERHET,
TR BIERITERRT R
PRI RS AN 20%-30%HY
RERH.

it A e E -

A R MR IR ERIR 13045831 64 F5 5N 4o
B. X F&ERIBIAE, AN EGRMEEIREP LB HE & 1F R maET.
C. B THRERI/\fRitis, TAEM#EMEAEERR (FESIT BKRHIA .

B2 E

VTR TS HBUTHAIR E T2 FF & 1509001 K R ASE .
B MEMPITHADAE R BIERET T, FHEH— MR SIS LUE T #HRFERER .
B MUTHAER T - ELNERBEER, ATHTIEBRIPRIEA, S—MRELBBRIIFAHITR.

"] iE R OB B

MR, ERERME. BHAE. PROFXE. BOLREREE. WM (RN « B, MARLHBEAMHRRTH

M7 E .



SR B R R RIS NI
sMEEEAEER

—FTABVIORK (VT) Fm#ad Tl e iigit.

—EB—PMHITHAERAE T 138 Fi.

—F—MUITIABE-—NFIIUETRETER.
—B—MUTIAE R —MIRKIRERTER, S EEETE~RABRRETIHR.




TR Kt

mES FHER MR HE mES FHER MR e mES THER MR e
1 [k BEE 1 12 AR E TN 2 23 0RIE (i) BRBR 2
2 Fits HEE 1 13 B T 2 24 LihE BRREY 1
3 btk 454 1 14 BEE HWEW 1 25 SEEER BHREEY 2
4 fihE ] 1 15 bl EEAEEY 1 26 THE EREEY 1
5 R 4548 1 16 i da TEN 1 27 TEEEN EREEY 2
6 S SREEY 1 17 Fig+FigE TR 1 28 HE WER 0-12
7 SR BREED 1 18 BIR BREEY 2 29 S ERBREEY 2
8 ERBER TER 1 19 0B GFFY) BB 2
9 TEE BE 2 20 ORI GEE) Edi 2
10 IR TEHEH 8 21 0 AU (T4 HREX 1
1 BTIEE TEEH 2 22 0 BUfE (L) HREE 1
RAREE (%)
gs V1032 VT050 VT065 V1075 V1085 VT095 VT110 VT125 VT140 VT160 VT190 V1210 V1240 V1270 VT300 V1350 V 1400
DN | SN | DN | SN | DN | SN | DN | SN | DN | SN | DN [ SN | DN | SN [ DN | sN | DN | SN | DN | SN | DN [ SN | DN | SN | DN | SN | DN | SN | DN | SN | DN [ SN | DN | SN
H#Z (FK) 32 50 65 75 85 95 105 125 140 160 190 210 240 270 300 350 400
AR 7| 003 0.1 0.22 0.25 0.45 095 1.07 1.47 213 3.89 6.16 8.22 12.26 17.35 19.09 27.65 4281
(AR FH| 004 0.15 0.26 0.41 0.61 098 1.24 1.86 3.08 47 8.59 10.95 16.01 24.83 28.23 44.10 62.05
$TFESE ()| 03 03 (09 |04 |09 [04[09 |09 10|09 |14 |09 14|13 |24 |13 |28 |20 |48 |22 |24 |29 |34 |32 |381|44 |50 |50 /60|62 ]|74]|75]96
XHIRTIE) (#) 0.4 04 [07 |04 |08 |04 0909 [12 |10 [14 |10 [16 |14 |24 |14 |30 |24 |49 |26 |30 |38 |41 |37 | 40|49 |55 |60 |68 |72 |84 |85 |106
B8 (M) o.47|o.59 108 | 1.2 | 191 ] 215|241 | 2.8 | 332|395 |498 | 58 | 653|795 [10.24[ 121 | 151 [15.93| 21.3 | 25.6 | 29.3 [33.81| 37.7 | 48.43| 54.2 [ 77.76| 82.0 | 90.6 | 108 |135.6|146.7|188.1]|220.5| 283 5
e (MDPITHAI L ROEHERTEE THISSIR K4 THNE
1A FHRITIHI2EI0 (1) BB (2) JITHHROITIZRI0°  (3) BREAMMER Adnn SRBRENAC nd00F/5  (4) SEREHRom (5) hMFEES (6) SiEEN5.58 (7) PUTHIIRHE S8
2.3 FHITHHI90E400 (1) =] (2) JITHHROITIZRI0°  (3) ERRAMMERA12m FEBAESAH0 n51007/5  (4) SEMREHK8m (5) HEFB=ES (6) SiEEN558 (7) PATHITRHER G

EE: RG-S EYEULETE, HEMEBRTRE.
RSBRATHSES. FRITR. ARRANERH,
F/53 oh=SELR GTH SR XA X[ SBERLe 0L 1y gty /534

HESENT:




HE—AH HEE L

WAERRATHAG S EE M R BIERPITHI NS E
iy =iy
==y (42 53
e hi%E % £ H%E
0° 0° 0 =4 0° 0 W 90°
WAERHITEEAE (N.m) gy
SIFES (1L Bar)
BS
2.5 3 35 45 5 55 6 7 8
VT032DN 2.9 3.4 4.6 53 59 6.5 71 8.3 9.5
VT040DN 5.7 6.9 8.1 9.4 10.6 11.8 13 143 16.7 19.2
VT050DN 9.4 11.3 13.2 15.1 17 18.8 20.7 22.6 26.4 30.2
VT065DN 19.1 229 26.7 30.6 34.4 38.2 42 45.9 53.5 61.2
VT075DN 25.2 30.2 35.3 40.3 45.3 50.4 55.4 60.4 70.5 80.6
VT085DN 40.8 49 57.2 65.4 73.5 81.7 89.9 98.1 114.4 130.7
VT095DN 61.2 735 85.7 100 110.2 122.5 134.7 147 171.5 196
VT110DN 83.1 99.7 116.4 133 149.6 166.2 182.9 199.5 232.7 266
VT125DN 132.5 159 185.5 212 238.6 265.1 291.6 318.1 3711 4241
VT140DN 219.3 263.2 307.1 351 394.9 438.7 482.6 526.4 614.2 702
VT160DN 334.2 401.1 468 534.8 601.7 668.5 735.4 802.2 935.9 1069.6
VT190DN 505 606 707 808 909 1010 1111 1212 1414 16161
VT210DN 658 789.7 921.3 1052.9 1184.5 1316.1 1447.8 1579.4 1842.6 2105.8
VT240DN 967 1160.3 1353.7 15471 1740.5 1934 2127.3 2320.7 2707.5 3094.3
VT270DN 1468.6 1762.3 2056 2349.7 2643.4 2937.2 3230.9 3524.6 4112 4699.5
VT300DN 1678.6 2029.4 2379.3 2729.2 3079.1 3429 3778.9 4128.8 4828.5 5528.3
VT350DN 24925 3011.8 3531.1 4050.4 4569.6 5088.9 5608.2 6127.5 7166 8204.6
VT400DN 3798.1 4589.4 5380.7 6172 6963.3 77545 8545.8 9337.1 10919.7 12502.2
SERPTREE N e
=1 v
_ SIEES (8{i: Bar) WS
filR= 25 35 45 5 5.5 6 8
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
VT050S05N 5.8 3.7 7.7 5.6 9.6 7.5 115 9.4 134 | 113 | 152 | 131 17.1 15.0 | 19.0 | 169 | 228 | 20.7 | 26.6 | 245 57 3.6
VT050S06N 5.1 2.6 7.0 45 8.9 6.4 10.8 8.3 12.7 | 102 | 145 | 12.0 | 164 | 139 | 183 | 158 | 221 19.6 | 259 | 234 6.8 4.3
VT050S07N 6.3 1.4 8.2 5.2 10.1 71 12.0 9.0 13.8 10.8 15.7 12.7 17.6 14.6 21.4 18.4 25.2 22.2 8.0 5.0
VT050S08N 7.4 4.1 9.3 6.0 11.2 7.9 13.0 9.7 149 [ 11.6 | 168 | 135 | 20.6 | 17.3 | 244 | 211 9.1 5.8
VT050S09N 8.6 438 10.5 6.7 12.3 8.5 142 [ 104 | 161 123 [ 19.9 | 16.1 237 | 199 | 103 6.5
VT050S10N 9.8 5.6 11.6 7.4 13.5 9.3 15.4 11.2 19.2 15.0 23.0 18.8 11.4 7.2
VT050S11N 10.9 6.3 12.8 8.2 14.7 | 101 185 | 139 | 223 | 17.7 | 125 7.9
VT050812N 121 7.0 14.0 8.9 17.8 12.7 21.6 16.5 13.7 8.6
VT065S05N | 11.9 7.9 15.7 | 117 | 19.5 | 15.5 | 234 | 19.4 | 27.2 | 232 | 31.0 | 27.0 | 348 | 30.8 | 38.7 | 347 | 46.3 | 42.3 | 540 | 50.0 | 11.2 | 7.2
VT065S06N | 10.2 57 14.3 | 95 18.1 | 13.3 | 220 | 17.2 | 25.8 | 21.0 | 29.6 | 24.8 | 334 | 28.6 | 37.3 | 325 | 44.9 | 40.1 | 52.6 | 47.8 | 13.4 | 86
VT065S07N 12.8 | 7.2 16.6 | 11.0 | 205 | 14.9 | 24.3 | 18.7 | 28.1 | 22.5 | 319 | 26.3 | 35.8 | 30.2 | 43.4 | 37.8 | 511 | 45.5 | 15.7 [ 10.1
VT065S08N 15.2 | 88 19.1 12.7 | 22.9 | 165 | 26.7 | 20.3 | 305 | 24.1 | 34.4| 280 | 42.0 | 35.6 | 49.7 | 43.3 | 17.9 | 115
VT065S09N 17.6 | 10.4 | 21.4 | 142 | 25.2 | 18.0 | 29.0 | 21.8 | 32.9 | 25.7 | 40.5 | 33.3 | 482 | 41.0| 20.2 | 13.0
VT065S10N 20.0 | 12.0 | 23.8 | 15.8 | 27.6 | 19.6 | 31.5 | 235 | 39.1 | 31.1 [ 468 | 38.8 | 22.4 | 144
VT065S11N 22.4 | 13.6 | 262 | 17.4| 30.1 | 213 | 37.7 | 28.9 | 454 | 36.6 | 24.6 | 158
VT065S12N 247 | 15.1 | 28.6 | 19.0 | 36.2 | 26.6 | 439 | 34.3 | 26.9 | 173
VT075S05N 16.0 9.1 21.0 141 26.1 19.2 31.1 24.2 36.1 29.2 41.2 34.3 46.2 39.3 51.2 44.3 61.3 54.4 1.4 64.5 16.1 9.2
VT075S06N | 14.2 59 19.2 | 109 | 243 | 160 | 293 | 21.0 | 343 | 260 | 394 | 311 44.4 | 36.1 494 | 4141 595 | 51.2 | 69.6 | 61.3 | 19.3 | 11.0
VT075S07N 17.3 7.7 224 | 128 | 274 | 178 | 324 | 228 | 375 | 279 | 425 | 329 | 475 | 379 | 57.6 | 48.0 | 67.7 | 58.1 225 | 129
VT075S08N 20.6 9.5 25.6 | 145 | 30.6 | 195 | 35.7 | 24.6 | 40.7 | 29.6 | 45.7 | 34.6 | 558 | 447 | 659 | 548 | 258 | 147
VT075S09N 237 | 113 | 287 | 163 | 338 | 214 | 388 | 264 | 438 | 314 | 539 | 415 | 640 | 51.6 | 29.0 | 16.6
VT075S10N 269 | 131 32.0 | 182 | 370 | 23.2 | 420 | 282 | 521 383 | 622 | 484 | 322 | 184
VT075S11N 30.2 | 15.0 | 352 | 20.0 | 40.2 | 25.0 | 50.3 | 35.1 604 | 452 | 354 | 20.2
VT075S12N 333 | 168 | 383 | 21.8 | 484 | 319 | 585 | 42.0 | 38.6 | 221
VT085S05N | 25.8 | 14.8 | 34.0 | 23.0 | 42.2 | 31.2 | 504 | 39.4 | 58.5 | 475 | 66.7 | 55.7 | 749 | 63.9 | 83.1 | 721 99.4 | 88.4 | 115.7| 104.7| 26.0 | 15.0
VT085S06N | 22.8 9.6 31.0 | 178 | 39.2 | 26.0 | 474 | 34.2 | 55.5 | 423 | 63.7 | 50.5 [ 719 | 58.7 | 80.1 | 669 | 96.4 | 83.2 | 112.7]| 99.5 | 31.2 | 18.0
VT085S07N 28.0 | 12.6 | 36.2 | 20.8 | 444 | 29.0 | 52.5 | 37.1 60.7 | 45.3 | 689 | 53.5 | 77.1 | 61.7 | 93.4 | 78.0 | 109.7| 94.3 | 36.4 | 21.0
VT085S08N 33.2 | 15.6 | 414 | 23.8 | 49.5 | 319 | 57.7 | 40.1 | 65.9 | 48.3 | 74.1 | 56,5 | 90.4 | 72.8 | 106.7| 89.1 | 41.6 | 240
VT085S09N 384 | 18.6 | 46.5 | 267 | 54.7 | 34.9 | 629 | 43.1 | 71.1 | 513 | 87.4 | 67.6 | 103.7| 83.9 | 46.8 | 27.0
VT085S10N 43.5 | 215 | 51.7 | 29.7 | 599 | 37.9 | 68.1 | 46.1 84.4 | 62.41100.7| 78.7 | 52.0 | 30.0
VT085S11N 48.7 | 24.5 | 569 | 32.7 | 65.1 | 409 | 81.4 | 57.2 | 97.7 | 73.5 | 57.2 | 33.0
VT085S12N 539 | 27.5| 62.1 | 357 | 78.4 | 52.0 | 947 | 68.3 | 62.4| 36.0
VT095S05N | 36.7 | 245 | 49.0 | 368 | 61.2 | 49.0 | 755 | 633 | 857 | 735 | 98.0 | 858 | 110.2 | 98.0 | 1225 | 110.3 [ 147.0 | 1348 [ 171.5 | 159.3 | 36.7 | 245
VT095S06N | 31.8 | 17.2 | 441 295 | 563 | 41.7 | 70.6 | 56.0 | 80.8 | 66.2 | 93.1 785 | 105.3 | 90.7 | 117.6 | 103.0 | 142.1 | 1275 | 166.6 | 152.0 | 44.0 | 294
VT095S07N 39.2 221 51.4 34.3 65.7 48.6 75.9 58.8 88.2 711 100.4 | 83.3 | 112.7 | 95.6 | 137.2 | 1201 | 161.7 | 144.6 | 51.4 34.3
VT095S08N 465 | 27.0 | 60.8 | 413 | 71.0 | 515 | 833 | 63.8 | 955 | 76.0 | 107.8 | 88.3 | 132.3 | 112.8 | 156.8 | 137.3 | 58.7 | 39.2
VT095S09N 55.9 | 339 | 66.1 | 441 784 | 56.4 | 90.6 | 68.6 | 102.9 | 80.9 | 127.4 | 1054 [ 151.9 [ 129.9 | 66.1 441
VT095S10N 61.2 36.8 73.5 491 85.7 61.3 98.0 73.6 | 122.5 | 981 147.0 | 122.6 | 73.4 49.0
VT095S11N 68.6 | 41.8 | 80.8 | 54.0 | 93.1 663 | 117.6 | 90.8 | 142.1 | 1153 | 80.7 | 53.9
VT095S12N 759 | 46.6 | 88.2 | 589 | 112.7 | 834 | 137.2 | 107.9 | 88.1 58.8
VT110S05N 50.8 | 31.7 | 67.4 | 48.3 | 84.1 65.0 [100.7| 81.6 | 117.3] 98.2 | 133.9 | 114.8 | 150. 6 | 131.5 | 167.2[148.1 | 200.4 [ 181.3 | 233.7 [ 214.6 | 51.4 | 32.3
VT110S06N | 44.3 | 21.4 | 60.9 [ 38.0 | 77.6 | 54.7 | 94.2 | 71.3 [ 110.8| 87.9 | 127.4|104.5 | 144.1 [121.2 [ 160.7|137.8 [ 193.9 | 171.0 [227.2 [ 204.3 | 61.7 | 38.8
VT110S07N 54.5 | 27.7 | 71.2 | 44.4 | 87.8 | 61.0 [ 104.4| 77.6 |121.0| 94.2 | 137.7 [ 110.9 | 154.3[127.5 | 187.5 [ 160.7 | 220.8 | 194.0 | 72.0 | 45.2
VT110S08N 64.7 | 34.2 | 81.3 | 50.8 97.9 | 67.4 [114.5| 84.0 [131.2]100.7 | 147.8|117.3 | 181.0 | 150.5 [ 214.3 [ 183.8| 82.2 | 51.7
VT110S09N 74.9 | 40.5 | 91.5 | 57.1 | 108.1 | 73.7 | 124.8 | 90.4 | 141.4|107.0 [ 174.6 | 140.2 [207.9 [ 173.5| 92.5 | 58.1
VT110S10N 85.0 | 46.8 | 101.6 | 63.4 [118.3 | 80.1 | 134.9| 96.7 | 161.6 [ 129.9 | 201.4 | 163.2 | 102.8| 64.6
VT110S11N 95.1 | 53.1 | 111.8 | 69.8 [ 128.4| 86.4 [161.6|119.6 [194.9 [ 152.9 | 113.1| 71.1
VT110S12N 105.4 | 59.5 | 122.0| 76.1 [155.2 | 109.3 [188.5 | 142.6 | 123.4| 77.5




HE—AH DEH L

SERMITHEE ) o

SFEES (BAL: Bar) o

e 25 3 35 4 45 5 55 6 7 8 HREM
0° | 90° | 0° | 90° | o° | 90° | oo [ 90° | o0° [ 90° | 0° ] 90° | 0° | 90° | 0° | 90° | o° | 90° | o° 90° | 90° | o°

VT125505N | 785 | 539 | 105.0 | 80.4 | 1315 | 106.9 | 158.0 | 133.4 | 184.6 | 160.0 | 211.1 | 186.5 | 237.6 | 213.0 | 264.1 | 239.5 | 317.1 | 292.5 | 370.1 | 3455 | 78.6 | 54.0
VT125S06N | 67.7 | 382 | 942 | 64.7 | 1207 | 91.2 | 147.2 | 117.7 | 1738 | 144.3 | 200.3 | 170.8 | 2268 | 197.3 | 253.3 | 223.8 | 306.3 | 276.8 | 359.3 | 329.8 | 943 | 64.8
VT125507N 83.4 | 49.0 | 1099 | 755 | 136.4 | 102.0 | 163.0 | 128.6 | 189.5 | 155.1 | 216.0 | 181.6 | 2425 | 208.1 | 2955 | 261.1 | 3485 | 3141 | 110.0 | 75.6
VT125508N 991 | 59.7 | 125.6 | 862 | 152.2 | 112.8 | 178.7 | 139.3 | 2052 | 165.8 | 231.7 | 192.3 | 284.7 | 245.3 | 337.7 | 298.3 | 125.8 | 86.4
VT125509N 114.8 | 705 | 1414 | 971 | 167.9 | 123.6 | 1944 | 150.1 | 2209 | 176.6 | 2739 | 229.6 | 3269 | 282.6 | 1415 | 97.2
VT125510N 130.6 | 814 | 1571 | 107.9 | 183.6 | 134.4 | 210.1 | 160.9 | 2631 | 213.9 | 3161 | 266.9 | 157.2 | 108.0
VT125511N 1463 | 922 | 172.8 | 118.7 | 199.3 | 145.2 | 2523 | 198.2 | 3053 | 251.2 | 1729 | 118.8
VT125512N 162.0 | 103.0 | 1885 | 129.5 | 241.5 | 182.5 | 2945 | 2355 | 188.6 | 129.6
VT140S05N_| 133.8 | 85.4 | 177.7 | 129.3 | 221.6 | 173.2 | 2655 | 217.1 | 309.4 | 261.0 | 353.2 | 304.8 | 397.1 | 348.7 | 4409 | 392.5 | 528.7 | 480.3 | 616.5 | 568.1 | 133.9 | 855
VT140S06N | 116.7 | 58.6 | 160.6 | 102.5 | 204.5 | 146.4 | 248.4 | 190.3 | 292.3 | 234.2 | 3361 | 278.0 | 380.0 | 321.9 | 423.8 | 365.7 | 511.6 | 453.5 | 599.4 | 541.3 | 160.7 | 102.6
VT140S07N 143.5 | 75.7 | 187.4 | 119.6] 231.3 | 163.5 | 275.2 | 207.4 | 319.0 | 251.2 | 362.9 | 395.1 | 406.7 | 338.9 | 494.5 | 426.7 | 582.3 | 514.5 | 187.5 | 119.7
VT140S08N 170.3 | 92.9 | 214.2 | 136.8 | 258.1 | 180.7 | 301.9 | 224.5 | 345.8 | 268.4 | 389.6 | 312.2 | 477.4 | 400.0 | 565.2 | 487.8 | 214.2 | 1368
VT140S09N 197.1 | 110.0 | 241.0 | 153.9 | 284.8 | 197.7 | 328.7 | 241.6 | 372.5 | 285.4 | 460.3 | 373.2 | 548.1 | 461.0 | 241.0 | 153.9
VT140S10N 2239 | 127.1 | 267.7 [ 170.9 | 311.6 | 214.8 | 355.4 | 258.6 | 443.2 | 346.4 | 531.0 | 434.2 | 267.8 | 171.0
VT140S11N 250.6 | 144.1 | 294.5 | 188.0 | 338.3 | 231.8 | 426.1 | 319.6 | 513.9 | 407.4 | 294.6 | 188.1
VT140S12N 277.4 | 161.2 | 321.2 | 205.0 | 409.0 | 292.8 | 496.8 | 380.6 | 321.4 | 205.2
VT160S05N | 208.7 | 125.6 | 275.6 | 192.5 | 342.5 | 259. 4 | 409.3 | 326.2 | 476.2 | 393.1 | 543.0 | 459.9 | 609.9 | 526.8 | 676.7 | 593.6 | 810.4 | 727.3 | 944.1 | 861.0 | 208.6 | 125.5
VT160S06N | 183.6 | 83.9 | 250.5 | 150.8 | 317.4 | 217.7 | 384.2 | 284.5 | 451.1 | 351.4 | 517.9 | 418.2 | 584.8 | 485.1 | 651.6 | 551.9 | 785.3 | 686.6 | 919.0 | 819.3 | 250.3 | 150.6
VT160S07N 225.4 | 109.1]292.3 | 176.0 | 359.1 | 242.8 | 426.0 | 309.7 | 492.8 | 376.5 | 559.7 | 443.4 | 626.5 | 510.2 | 760.2 | 643.9 | 893.9 | 777.6 | 292.0 | 175.7
VT160S08N 267.2 | 134.2 | 334.0 | 201.0 | 400.9 | 267.9 | 467.7 | 334.7 | 534.6 | 401.6 | 601.4 | 468.4 | 735.1 | 602.1 | 868.8 | 735.8 | 333.8 | 200.8
VT160S09N 308.9 | 159.3 | 375.8 | 226.2 | 442.6 | 293.0 | 509.5 | 359.9 | 576.3 | 426.7 | 710.0 | 560.4 | 843.7 | 694.1 | 375.5 | 225.9
VT160S10N 350.7 | 184.5 | 417.5 | 251.3 | 484.4 | 318.2 | 551.2 | 385.0 | 684.9 | 518.7 | 818.6 | 652.4 | 417.2 | 251.0
VT160ST1N 392.4 | 209.6 | 459.3 | 276.5 | 526.1 | 343.3 | 659.8 | 477.0 | 793.5 | 610.7 | 458.9 | 276.1
VT160S12N 434.2 | 234.8 | 501.0 | 301.6 | 634.7 | 435.3 | 768.4 | 569.0 | 500.6 | 301.2
VT190S05N_| 309.0 1950 410.0] 296.0] 511.0 | 397.0| 612.0 | 498.0 | 713.0 | 599.0 814.0 | 700.0 915.0 | 801.01016.0] 902. 0 1218.0| 1104. 0| 1420.1| 1306.1 | 310.0 196.0
VT190S06N_| 269.8 133.0 370.8| 234.0] 471.8 | 335.0| 572.8 | 436.0| 673.8 | 537.0 774.0 | 638.0 875.8 | 739.0 976.8| 840.0 1178.8| 1042. 0| 1380.9 | 1244.1 | 372.0] 235.2
VT190S07N 331.6] 172.0 432.6 | 273.0 533.6 | 374.0 634.6 | 475.0] 735.6 | 576.0 836.6 | 677.0| 937.6 | 778.0|1139. 6] 980.0 | 1341.7| 1182.1 | 434.0] 274.4
VT190S08N 393.4 | 211.0] 494.4 | 312.0] 595.4 | 413.0] 696.4 | 514.0| 797.4 | 615.0 | 898.4 | 716.01100.4 918.0 1302.5| 1120.1 | 496.0] 313.6
VT190S09N 4552 | 2500 556.2 | 351.0] 657.2 | 452.0] 758.2 | 553.0 | 859.2 | 654.01061. 2| 856.0] 1263.3| 1058.1 | 558.0 352.8
VT190S10N 517.0 | 289.0] 618.0 | 390.0] 719.0 | 491.0] 820.0 | 592. 0 1022. 0| 794.0] 1224.1| 996.1 | 620.0] 392.0
VT190ST1N 578.8 | 328.0 679.8 | 429.0 780.8 | 530.0| 982.8| 732.0| 1184.9| 934.1 | 682.0] 431.2
VT190S12N 640.6 | 367.0 741.6 | 468.0] 943.6 | 670.0| 1145.7| 872.1 | 744.0] 470.4
VT210S05N | 380.0 | 278.0 | 511.7 | 409.7 | 643.3 | 541.3 | 774.9 | 672.9 | 906.5 | 804.5 | 1038.1] 936.1 | 1169.8| 1067.8 | 1301.4] 1199.4| 1564.6 | 1462.6| 1827.8 | 1725.8 | 380.0 | 278.0
VT210S06N | 324.4 | 202.0 | 456.1 | 333.7 | 587.7 | 465.3 | 719.3 | 596.9 | 850.9 | 728.5 | 982.5 | 860.1 | 1114.2| 991.8 | 1245.8 | 1123.4] 1509.0| 1386.6| 1772.2 | 1649.8 | 456.0 | 333.6
VT210S07N 400.5 | 257.7 | 532.1 | 389.3 | 663.7 | 520.9 | 795.3 | 652.5 | 926.9 | 784.1 | 1058.6] 915.8 | 1190.2| 1047.4] 1453.4| 1310.6| 1716.6 | 1573.8 | 532.0 | 389.2
VT210S08N 476.5] 313.3] 608.1] 444.9| 739.7| 576.5| 871.3 | 708.1|1003.0| 839.8 | 1134.6] 971.4 | 1397.8|1234.6| 1661.0 | 1497.8 | 608.0 | 444.8
VT210S09N 552.5| 368.9 | 684.1] 500.5] 815.7| 632.1| 947.4] 763.8|1079.0| 895.4 | 1342.2 | 1158.6 | 1605.4 | 1421.8 | 684.0 | 500.4
VT210S10N 628.5 | 424.5] 7601 5561 891.8| 687.8 | 1023.4] 819.4 | 1286.6 | 1082.6 | 1549.8 | 1345.8 | 760.0 | 556.0
VT210STIN 704.5 | 480.1 | 836.2 | 611.8 | 967.8 | 743.4 | 1231.0]1006.6 | 1494.2 | 1269.8 | 836.0 | 611.6
VT210S12N 780.6 | 535.8 | 912.2 | 667.4 | 1175.4] 930.6 | 1438.6 | 1193.8 | 912.0 | 667.2
VT240S05N_| 593.0 | 373.9 | 7863 | 567.2] 979.7 | 760. 6| 1173. 1] 954. 0 | 1366. 5| 1147.4| 1560. 0| 1340.9 | 1753. 3| 1534.2 | 1946. 7| 1727.6 | 2333. 5| 2114.4| 27203 | 25012 | 593.1| 374.0
VT240S06N | 518.2 | 255.3 | 711.5 | 448.6] 9049 | 642.0]1098. 3] 835.4 | 1291. 7| 1028.8 | 1485. 2 1222.3 | 1678. 5 1415.6 | 1871. 9| 1609.0 | 2258. 7] 1995.8 | 26455 | 2382.6 | 711.7 | 448.8
VT240S07N 636.7 | 330.0] 830.1 | 523.4]1023.5 716.8 | 1216.9] 910.2 1410.4] 1103.7 | 1603. 7| 1297.0 | 1797. 1| 1490.4 | 2183.9[ 1877.2 | 2570.7 | 2264.0 | 830.3 | 523.6
VT240S08N 7553 | 404.7] 948.7 | 598.1 | 1142.1] 791.5]1335. 6] 985.0 | 1528.9| 1178.3 | 1722. 3| 1371.7] 2109. 1| 1758.5 | 2495.9 | 2145.3 | 949.0 598.4
VT240S09N 873.9 | 479.5 1067, 3| 672.91260.8| 866. 4| 1454. 1] 1059.7 | 1647. 5 1253.1| 2034. 3| 1639.9 | 2421.1 | 2026.7 |1067.6 | 673.2
VT240S10N 9925 | 554.3 | 1186.0] 747.8 | 1379. 3] 941.1|1572. 7| 1134.5 | 1959. 5| 1521.3 | 2346.3 | 1908.1 | 1186.2| 748.0
VT240S11N 1111. 2| 629. 2| 1304. 5 822. 5 | 1497. 9| 1015.9 | 1884. 7| 1402.7 | 2271.5 | 1789.5 |1304.8 | 822.8
VT240512N 1229. 7] 703.9 | 1423.1] 897.3 | 1809. 9] 1284.1| 2196.7 | 1670.9 | 1423.4] 897.6
VT270S05N | 853.0 | 615.8 | 1146.7| 909.5 | 1440.4| 1203.2 | 1734.1| 14969 | 2027.8 | 1790.6 | 2321.6 | 2084.4 | 2615.3 | 2378.1 | 2909.0| 2671.8 | 3496.4 | 3259.2 | 4083.9 | 3846.7 | 852.8 | 615.6
VT270S06N | 729.9 | 445.2 | 1023.6] 738.9 | 1317.3| 1032.6| 1611.0| 1326.3| 1904.7 | 1620.0 | 2198.5 | 1913.8 | 2492.2 | 2207.5 | 2785.9 | 2501.2 | 3373.3| 3088.6| 3960.8 | 3676.1 | 1023.4] 738.7
VT270S07N 900.5 | 568.4 | 1194.2| 862.1 | 1487.9 | 1155.8 | 1781.6] 1449.5 | 2075.4| 1743.3| 2369.1| 2037.0 | 2662.8| 2330.7| 3250.2 | 2918.1 | 3837.7 | 3505.6 | 1193.9 | 861.8
VT270S08N 1071.0| 6915 | 1364.7] 985.2 | 1658.4] 1278.9| 1952.2| 1572.7| 2245.9 | 1866.4 | 2539.6| 2160.1| 3127.0| 2747.5| 3714.5 | 3335.0 | 1364.5] 985.0
VT270S09N 1241.6] 814.7 | 1535.3] 1108.4] 1829.1| 1402.2| 2122.8] 1695.9 | 2416.5] 1989.6 | 3003.9 | 2577.0| 3591.4 | 31645 | 1535.0] 1108.1
VT270S10N 1412.2| 937.8 | 1706.0 1231.6| 1999.7| 1525.3| 2293.4] 1819.0] 2880.8 | 2406.4 | 3468.3 | 2993.9 | 1705.6| 1231. 2
VT270S11N 1582. 9] 1061.0| 1876.6] 1354.7| 2170.3 | 1648.4| 2757.7 | 2235.8 | 3345.2 | 2823.3 | 1876.2 | 1354.3
VT270S12N 1753.5| 1184.2 | 2047.2| 1477.9 | 2634.6 | 2065.3 | 3222.1 | 2652.8 | 2046.7 | 1477. 4
VT300S05N_| 987.5 | 646.7 |1338.3] 997.5 | 1688. 2] 1347.4 | 2038. 1] 1697.3 | 2388. 0| 2047.2 | 2737. 9| 2397.1 | 3087. 8| 2747.0 | 3437. 7| 3096.9 | 4137. 4] 3796.6| 48372 | 4496.4 |1031.9] 6911
VT300S06N_| 849.3 | 440.31200. 1] 791.1]1550.0] 1141.0 | 1899. 9] 1490.9 | 2249. 8| 1840.8| 2599. 7| 2190.7 | 2949. 6] 2540.6 | 3299. 5 2890.5 | 3999. 2| 3590.2 | 4699.0 | 4290.0 | 1238.3| 829.3
VT300S07N 1061. 9] 1884.7 | 1411. 8| 2234.6 | 1761. 7| 2584.5 | 2111. 6] 2934.4 | 2461. 5| 3284.3 | 2811. 4] 3634.2 | 3161. 3] 3984.1 | 3861. 0] 4683.8| 4560.8 | 5383.6 | 14447 | 967.5
VT300S08N 1273.5| 728.3 | 1623. 4] 1078.2 [ 1973. 3] 1428.1 | 2323. 2| 1778.0 | 2673. 1| 2127.9 | 3023. 0| 2477.8 | 3722. 7| 31775 | 4422.5 | 3877.3 | 1651.0|1105.8
VT300S09N 1485. 2| 871.8 | 1835. 1] 1221.7| 2185. 0| 1571.6 | 2534. 9| 1921.5 | 2884. 8| 2271.4 | 3584. 5| 2971.1 | 4284.3 | 3670.9 | 1857.4|1244. 0
VT300S10N 1696.9] 1015.3 | 2046. 8| 1365.2 | 2396. 7| 1715.1 | 2746. 6] 2065.0 | 3446. 3 2764.7 | 4146.1 | 3464.5 | 2063.8|1382. 2
VT300ST1N 1908. 6] 1158.8 | 2258. 5| 1508.7 | 2608. 4] 1858.6 | 3308. 1] 2558.3 | 4007.9 | 3258.1 | 2270.2 [1520. 4
VT300S12N 2120. 3 1302.3 | 2470. 2| 1652.2 | 3169. 9| 2351.9 | 3869.7 | 3051.7 | 2476.6|1658. 6
VT350S05N | 1498.2 | 1017.0 | 2017.5 | 1536.3 | 2536.8 | 2055.6 | 3056.1 | 2574.9 | 3575.3 | 3094.1| 4094.6 | 3613.4 | 4613.9 | 4132.7 | 5133.2 | 4652.0 | 6171.7 | 5690.5 | 72103 | 6729.1 | 1475.5] 994.3
VT350S06N 1818.6| 1241.3| 2337.9 | 1760.6 | 2857.2| 2279.9 | 3376.4] 2799.1| 3895.7 | 3318.4] 4415.0| 3837.7 | 4934.3 | 4357.0 | 5972.8 | 5395.5 | 7011.4 | 6434.1 |1770.5]1193.2
VT350S07N 1619.8| 946.2 | 2139.1 | 1465.5 | 2658.4| 1984.8| 3177.6| 2504.0 | 3696.9 | 3023.3 | 4216.2| 3542.6 | 4735.5 | 4061.9 | 5774.0| 5100.4| 6812.6 | 6139.0 | 2065.6 | 1392.0
VT350S08N 1940.2| 1170.4| 2459.5| 1689.7| 2978.7| 2208.9 | 3498.0 | 2728.2| 4017.3 | 3247.5 | 4536.6 | 3766.8 | 5575.1 | 4805.3 | 6613.7 | 5843.9 | 2360.7 |1590.9
VT350S09N 1741.4] 875.3 | 2260.7| 1394.6 | 2779.9 | 1913.8| 3299.2 | 2433.1 | 3818.5 | 2952.4 | 4337.8 | 3471.7 | 5376.3 | 4510.2 | 6414.9 | 5548.8 | 26558 |1789. 7
VT350S10N 2061.8| 10995 | 2581.0 | 1618.7 | 3100.3 | 2138.0 | 3619.6| 2657.3 | 4138.9 | 3176.6| 5177.4| 4215.1 | 6216.0 | 5253.7 | 2950.9 |1988. 6
VT350811N 1862.9 | 804.4 | 23821 1323.6| 2901.4 | 1842.9 | 3420.7| 2362.2 | 3940.0 | 2881.5 | 4978.5 | 3920.0 | 6017.1 | 4958.6 | 3246.0|2187.5
VT350512N 2183.3| 10285 | 2702.6 | 1547.8 | 3221.9 | 2067.1 | 3741.2 | 2586.4 | 4779.7 | 3624.9 | 5818.3 | 4663.5 | 3541.1 2386, 3
VT400S05N_| 2222. 1] 1497.1 | 3013. 4] 2288.4 3804. 7] 3079.7 | 4596. 0] 3871.0 | 5387. 3| 4662.3 | 6178. 5| 5453.5 | 6969. 8| 6244.8 | 7761. 1] 7036.1 | 9343. 7] 8618.7 | 10926. 2] 10201. 2| 2301.0 |1576. 0
VT400S06N 2698. 4] 1828.4 | 3489. 7| 2619.7 | 4281. 0| 3411.0 | 5072. 3] 4202.3 | 5863. 5| 4993.5 | 6654. 8] 5784.8 | 7446. 1] 6576.1 | 9028. 7| 8158.7 | 10611. 2| 9741.2 | 2761.0|1891. 0
VT400S07N 2383. 4] 1368.4 | 3174. 7| 2159.7 | 3966. 0| 2951.0 | 4757. 3| 3742.3 | 5548. 5| 4533.5 | 6339. 8| 5324.8 | 7131. 1] 6116.1| 8713. 7| 7698.7 | 10296. 2| 9281.2 | 3221.0|2206.0
VT400S08N 2858. 7] 1698.7 | 3650. 0] 2490.0 | 4441. 3 3281.3 | 5232. 5| 4072.5 | 6023. 8] 4863.8 | 6815. 1] 5655.1 | 8397. 7| 7237.7 | 9980.2 | 8820.2 | 3682.0 [2522. 0
VT400S09N 2543. 7] 1238.7 | 3335. 0] 2030.0 | 4126. 3| 2821.3 | 4917. 5| 3612.5 | 5708. 8 4403.8 | 6500. 1] 5195.1 | 8082. 7| 6777.7 | 9665.2 | 8360.2 | 4142.0[2837.0
VT400S10N 3020, 0] 1570.0 | 3811. 3| 2361.3 | 4602, 5| 3152.5 | 5393. 8] 3943.8 | 6185. 1] 4735.1 | 7767. 7 6317.7 | 9350.2 | 7900.2 | 4602.0[3152. 0
VT400ST1N 2705. 0 1110.0 | 3496. 3 1901.3 | 4287. 5| 2692.5 | 5078. 8] 3483.8 | 5870. 1] 4275.1 | 7452. 7| 5857.7 | 9035.2 | 7440.2 | 5062.0 [3467. 0
VT400S12N 3181. 3| 1441.3| 3972. 5| 2232.5 | 4763. 8| 3023.8 | 5555. 1] 3815.1] 7137. 7] 5397.7 | 87202 | 69802 | 5522.0|3782.0




HI4E— /A1 ) KB 46 NIr

HEEE TR ERAR ]
oz B E
[ ]
L~ —~ e 4-M5X8
| o L i
T zciB ' B X = ( )
- M5X8 — i,
o p— = & _+— N—"1
EAT 032 1o o ‘,‘:ﬁi\\! ] _+_
- AN | MBX12 N
16 |16 1A
L SEEOWE
oz
4-M5X8 4-M6X10
= = /
00 i 7 T Qi T
| d o dy” o (D) r\/
— —H o 8 P N U
EAT  050-270 © 0 1 1
S oo =3 ¢ ¢ &
__.A_l 24 40
L E
JRERLE
9z B
® & W:ﬂ
EAF 300, 350 . 9
e
A
L E
V’fl o]
[eJKe)
i [X) i
ERT 400
: ERF 350 ERT 400
VIFT BRSNS FITINHMR TR (BAL: mm)
FiR= A B C L E F P YA N | SR AR Q a1 W W1 Ch T
032 37 47 50 | 110 | 27 50 20 40 10 10 FO3 - 36 - M5x 8 9x9 G1/8"

050 46 | 71 | 70 | 151 | 415 80 20 | 40 | 10 | 12 FO3/F05 36 50 M5x7.5 M6x9 11x11 G1/4"

065 64 |845| 89 | 168 [465| 80 20 | 40 | 10 | 16 F05/F07 50 70 M6x9 M8x12 14x14 G1/4"

075 68 (98.8| 100 | 182 | 55 80 20 | 40 | 14 | 16 F05/F07 50 70 M6x9 M8x12 14x14 G1/4"

085 68 (108.5( 113 | 210 [ 59.5| 80 20 | 40 | 14 | 19 F05/F07 50 70 M6x9 M8x12 17x17 G1/4"

095 88 [117.7| 123 |261.8] 63 80 20 | 40 | 14 | 19 F05/F07 50 70 M6x9 M8x12 17x17 G1/4"

110 93 | 132 | 136 (285.2| 73 80 20 | 40 | 14 | 19 FO7/F10 70 102 | M8x12 | M10x15 17x17 G1/4"

125 96 | 152 | 159 | 320 | 81 [80/130| 30 | 56 | 22 | 25 F07/F10 70 102 M8x12 | M10x15 22x22 G1/4"

140 110 | 172 | 178 | 401 | 91 |80/130| 30 | 56 | 22 | 31 F10/F12 102 125 | M10x15| M12x18 27x27 G1/4"

160 112 | 189 | 200 | 459 | 100 |80/130| 30 | 56 | 22 | 31 F10/F12 102 125 | M10x15| M12x18 27x27 G1/4"

190 136 | 217 | 232 | 495 | 112 | 130 | 30 | 56 | 22 | 41 F10/F14 102 140 | M10x15| M16x24 36x36 G1/4"

210 140 | 236 | 255 | 529 | 122 | 130 | 30 | 80 |32.5| 40 F14 - 140 - M16x24 36x36 G1/4"
240 160 [268.5| 292 | 618 | 139 | 130 30 | 80 [32.5] 50 F16 - 165 - M20x25 46x46 G1/2"
270 160 | 296 | 331 | 737 | 151 | 130 | 30 | 80 [32.5| 50 F16 - 165 - M20x25 46x46 G1/2"
300 180 | 335 | 354 | 784 | 173 | 130 | 30 | 80 (32.5| 50 F16 - 165 - M20x25 46x46 G1/2"

350 270 | 385 | 410 | 845 | 195 | 130 30 | 80 [32.5| 50 F16/F25 165 254 | M20x25| M16x24 46x46 G1/2"

400 290 | 520 | 466 | 956 | 260 | 130 | 30 | 80 [32.5| 60 F25 - 254 - M16x24 55x55 G1/2"




&R IR

NIr

= il HWEHE | KB EZHR M7 REAE ZEH
VT032 - FO3 9X9 B EE B tARAL -
V1050 F03/05 11X 11 T
VT065 LSARSES F05/07 x| e e T AR
V1075 B F05/07 14X 14 W oo me | 18CTE0C
V1085 4 F05/07 17X17 - HT
V1095 5 F05/07 17x17 | W02 BB e
VT110 6 F07/10 17X17 B 3020 4t (AFE&
VT125 D=XU1E 7 F07/10 22X 22 -18°C-150°C
VT140 8 N F10/12 27x27 | M 00z BE e
VI60 | s—amgef 9 F10/12 27X21 | @ so1s xi P
VT190 0 F10/14 36X 36 (RFER)
V1210 F14 36X 36 STk ERY —-40°C-+80°C
VT240 1 F16 46X46 | b e
V1270 12 F16 46 X 46 S SRIRMERY -
V1300 F16 sxa6 | W omemw | BEER OB
V1350 F16/25 46 X 46 tona 60°CtB0°C
VT400 F25 55X 55

#ZiEURAR: LB ZEA R -

1. WEMFRE S MR ER BRI E XK.

2. BHENIOERE A-18CES0C, MESRRKIEN AR
BR, WiERERER .

REF B EIEHERESERERPHEXAR, ROFAH
FEARAE = M B EA EIR R ESI, AUEEIBHE TIRM.

4. AERINASEEETIRTUATIA:
ORIERRER =R e
O EZ R AR AR T K E
ORUESHIBTIFEFR

S =
~
A TR

i1
BISHERE.

512
BSHRRE:

VTO095DN F05/07 17 P7046

AT AIEI B2 FVT095N, SYER, 1S03E<
FF05FIF07, 17HIX AU A H iR ETERas 0
FOET BBIRREZRE, i, wmEMeA
mE (B87046) ,

VT190S12N F14 36 $5021 HT FO

PATHIARI B S AVTI90N, BIERMES N,
EHI21R, 150K 9 F14, 36Nt AMNT,
IRIRBECELIR, WmEEENE NG E (8S5021)

BRRSRES, S%.

AR LIERRES, FERBESFREERERUERINEIRARE, ERAQRRIT. HEURATNKE, NiA~mesbrEmE
i EVANTIRL . AtER ENBR~REA—MFHTERANT RS, MRFELAERFHTEAXL R, BEASEQLBFRKE,
FEEFE XL~ RATHAEENARIENEEER . MRETEERMLE TR ASHE, AQEHAAR. 35, BER
AIRRABHHEEHE, BMTEFER, PEY. TR, ARBEMUETERT. AR LMCRNAR, RARAAGLENIIE,

BERY AT TIEIE . @i P BFIE . R TR~ REIT R,
HERRIES, [RRRIER -

AHARRLBBIVATHERREFHIERARAE.

NI 74 4 it ARk HA R ]

VTORK Technology ( Wuxi ) Co., Ltd.

V=TORK

No.55 Lianhe Road, Hudai Industrial Park, Binhu District, Wuxi, Jiangsu Province, China

3£ Tel: 0510-85581533

4% f|Fax: 0510-85581532 w,#R|E-mail: info@ytork.cn M 3| Website: www.vtork.cn



